B 531 —Y —BIE S

#B1E - ERRECEEMEE) - LANKE - h X224 XM
(HRE<TAXIZELT, JIEHENRETEBELHY FTOTIHERILE L, )

LoT, IRTOBRKOELICHIGHEKS 2V X T LEh>THEY £,
BN, BESOIBLIE, THEHILS W,

< ¥ R F L #B B >

BREELLK

@J ARAR HEAMR

RHAR A
e Bam) [hEExa % eanen - xaneq[raErn |[Re-w |
UE

SEE—8 |[EEEE  ||E NS (| R (XY RET

Rz l%fff;_Jﬁ?ffﬁfﬂ%ﬁfgi ﬁfff?iJﬁ??i,_J

| e e G G

FEAN

FELEAN

]
r‘,
b
N
&

HEAAD @J{i)\%ﬂii [
IFek || ITonESE |[THEaURme | H ks RmaeE
NEAD p— (o) | reor || TeeiEk |l oesimma] ki)
JCE
_|7£J§4w] EE—E BEEAR ij

TS

A BEENE |[mrrom  ||Geskomnst|[earrinst |[Garrnst

! EES stk - B8 |[EROR [Elne

' o musiEt [SELRER (EROEET [maokEsst
= : EEEn by <MT>—r i - e

\ [5LE: A

s | [ERHEBR]

BE

m@RlEs  |[EaniEst ’

dt
=
o
>
&

e T ey | T | By — |
Ij—/‘l?g?éiﬂu EEHRAE PRt Jlmasme |[@

HREDA N AN

q ues |[EOERR) FLERET | EPRT %

|:| ZEAN - FEAND (F T av) |:| BEER - BREERT F7ay)

/
’
’

H
4
¢
b

THRIEA

=

il
N

. COMESICTREE LA LCBELWEZLET,

BN LR
=

,l\ﬂ:/l )—X IE
Ih

== il =

B RMEE L RTEELNRS

R Ef B EIREIE
315 - ARl BHO
5. - HEAD S % BEFFa

(
{EFIHRE
- ERBIE T L RS

=
=

WOt DESE ¢ f
: TSL-EJ\jJEP’CT;))P;%% - B3| -t HE D THICTHHED
TEDEFH AIHE — ROWANDITAET,

- TREE L YT L - EAE
\%—'?@ﬂ%ft?b‘ﬂﬁ%

BB %R & % 5 > 7 Eif
12 IS ATAE

1 IHEWER | LeE |

(ST oooot (=001 IR TRt
I%z [FREVRE

(G I=) 3= A (< =) O O I 3 2 =)
[57 B SEmRE Jocoo|2 oo [H[oo |l

[FE3 FH = i FEE
[ HFE 500,001 260,000] 240,001 52.
Bl 500,00 170,000] 330,00 34
3 o

1,000,00 200,000 800000 20 %

B R 700,00 30,000 70,000] 30 %

0] 0
L 2,100,000| 660,000| 1,440,000] 314
R [ o000 Zsw0000]
i:EIES 30.%|  78.%|

i 5 W kS @ b3 G

olol
olo|




daﬁ

=S

HEAANBIRSE AN LRSEEDOH N TIE D A — I3 e
s e @ B X = a2 - o ase b wm e wm o i awe e
RIMEEATAET TEafLRmLE [ — o8 umm  mnm mm me amm e awe s
= - e 28 mm  mal s mm umw use e
BRI O0OERICLDETFEERBICHIHELTLET THEEESE | A | mEan | TEREAES e e wEF DT B .
IHREE | HAAD AgAp | HASPLLER asens aam
BIBH A e DUF MM [ JCHEE T3
TIEREREYS|  XHhAh R EH LIEA BRIy i
nE = = = = = w w5 | w =
- HH a0 500 15000 15000
Tkatk | BEE-WX | WRESRT SR ER - ] AR 1 A TN
i st o 45000
S
Ty oo wo@oxse 0 000 50000 50900
AL =T IIEEIEEOEECT THERER
os EEDE 1 000, 50000 oeboo
o S —
71(?6 :Li] ‘ ‘%FS)T ‘ M{F')(E)J. i < lnenoo)
b | EEEER s Tz00 000 000
— J— o st i 6000
I$@ )( - EE CHHETT i 457000)

THEHIRERMER

SRR UOERITTFEADE

BN Lik4 L EERE % BE)
WEHRA T CICERY HEE

PR Tl ]

240000 52.% |
l 530000

FETEBEREZHR

HERAANICLY ., BBICHT B

ZH - BHZE R % BNEEIC
B AT BE |

—— _-——1
o - 5% ———
—

e 00000047

&5 1%

@e 136
i | iz

FE=ANEME

ne | e | owm
s IO )

ek |z
o | i

NFICIRG % %
il %ﬁﬁ’é&fﬁ%
= Eéﬂﬂ)&w\

3 i@—‘ﬁwﬁﬁ‘f v

(A o

L

FEX -0y FASHET

Thallo]: StV [P 198, -0 s

1 RS EA
T AR |

L s M ol i I 0

PEEAAN

S




